
Вдосконалення вчителя, подібного до Христа— 
Особисте оцінювання

Як вчителям нам слід регулярно оцінювати наші 
сильні і слабкі сторони, щоб ми могли допомага-
ти учням розвивати віру в Ісуса Христа і ставати 
більше подібними до Нього. Наведене далі завдан-
ня може допомогти вам застосовувати принципи 
навчання, подібного до Христового. Обдумайте, 
наскільки добре кожне з наведених далі тверджень 
описує вас як учителя. Виберіть найбільш точ-
ну відповідь до кожного твердження: (1) рідко, 
(2) інколи, (3) часто, (4) майже завжди.

Потім, скеровувані Духом, з молитвою виберіть 
кілька пунктів у сферах, в яких би ви хотіли 
вдосконалитися. Поставте кілька цілей і скори-
стайтеся цим ресурсом, аби це допомогло вам 
вдосконалитися. 

Зосереджуватися на Ісусі Христі
___ Я навчаю про Ісуса Христа, чого б я не 

навчав(ла).

___ Я наголошую на прикладі Ісуса Христа.

___ Я допомагаю учням розпізнати Господню 
любов, силу і милість у їхньому житті.

___ Я допомагаю учням зміцнювати їхні стосунки з 
Небесним Батьком та Ісусом Христом.

___ Я допомагаю учням свідомо прагнути бути 
більш подібними до Ісуса Христа.

Любити своїх учнів
___ Я намагаюся бачити учнів такими, якими їх 

бачить Бог.

___ Я прагну знати тих, кого навчаю—розуміти їхні 
обставини, потреби і сильні сторони.

___ Я молюсь про учнів поіменно.

___ Я створюю безпечне середовище, де всіх поважа-
ють і всі знають, що їхні внески цінні.

___ Я знаходжу доречні способи виявляти 
свою любов.

Навчати Духом
___ Я готуюся духовно, щоб навчати.

___ Я реагую на духовні спонукання про потре-
би учнів.

___ Я створюю умови і можливості, щоб учні могли 
навчатися від Святого Духа.

___ Я допомагаю учням шукати і розпізнавати осо-
бисте одкровення та діяти відповідно до нього.

___ Я часто свідчу і заохочую учнів ділитися своїми 
почуттями, досвідом і свідченнями.

Навчати доктрини
___ Я особисто вивчаю доктрину Ісуса Христа.

___ Я навчаю з Писань і слів пророків останніх днів.

___ Я допомагаю учням шукати, розпізнавати і 
розуміти істини в Писаннях.

___ Я зосереджуюсь на істинах, які ведуть до навер-
нення і збільшують віру в Ісуса Христа.

___ Я допомагаю учням дізнатися, чому доктрина 
Ісуса Христа є для них актуальною.

Запрошувати старанно навчатися
___ Я допомагаю учням брати на себе відповідаль-

ність за своє навчання.

___ Я заохочую учнів пізнавати Спасителя через 
щоденне вивчення євангелії.

___ Я закликаю учнів готуватися до навчання.

___ Я пропоную учням ділитися істинами, які вони 
вивчають.

___ Я закликаю учнів жити згідно з тим, що вони 
вивчають.
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